

中共商丘市委机关报

2022年8月23日 星期二 农历壬寅年七月廿六

第10735号 今日四版

中共商丘市委主管主办
商丘日报报业集团出版

河南省一级报纸

国内统一刊号: CN41-0012 邮发代号: 35-63



习近平致电慰问日本首相岸田文雄

李克强向岸田文雄致慰问电

新华社北京8月22日电 8月22日，国家主席习近平致电日本首相岸田文雄，就岸田文雄感染新冠病毒致以慰问。

习近平表示，得知岸田首相感染新冠病毒，我谨向你表

示诚挚问候，望你早日康复。今年是中日邦交正常化50周年，我愿同你一道，推动构建契合新时代要求的中日关系。

同日，国务院总理李克强致电岸田文雄表示慰问。

中共中央办公厅 国务院办公厅印发

《关于规范村级组织工作事务、机制牌子和证明事项的意见》

▶▶4版 要闻·时政

商丘市与上海医药集团举行合作交流座谈会

李国胜致辞 摆向阳左敏讲话



本报讯（记者 李娅飞）8月22日下午，商丘市与上海医药集团合作交流座谈会举行，双方就进一步深化合作，推动医药产业高质量发展进行座谈交流。市委书记李国胜致辞，市委副书记、市长摆向阳，上海医药集团执行董事、总裁左敏出席会议。上海医药集团副总裁赵勇、沈波、钟涛，市领导王金启、梁万涛、曹月坤等出席。李国胜代表商丘市委、市政府向上海

医药集团对商丘经济社会发展给予的关心、支持表示感谢。李国胜指出，近年来，商丘生物医药产业快速发展，行业规模不断扩大，集聚效应日益凸显，在医药制造等领域具有较强竞争力，初步形成了生物技术药物、化学原料药、医疗器械等较为完整的产业链。上海医药集团是《财富》世界500强大型医药产业集团，研发能力位居国内医药企业第一梯队。希望上海医药集

团积极参与到商丘经济社会发展中来，助推商丘高质量发展，实现互利共赢、共同发展。

摆向阳简要介绍了商丘市情。他说，商丘历史文化悠久、交通区位优越、资源禀赋丰饶、产业基础完备、营商环境良好，是广大客商投资兴业的一方沃土。希望双方进一步加强沟通，在医药产业、医药物流等领域开展多方位、多层次、高水平合作，加速推进商

丘生物医药产业做大做强，努力实现双向互动、优势互补、共赢发展。

左敏简要介绍了上海医药集团发展情况。他表示，上海医药集团将充分发挥自身优势，进一步加强与商丘在中药材、产业基地建设、医药物流等方面深入对接，积极拓展合作领域，推动更多业务板块布局商丘，为推动商丘经济社会高质量发展作出积极贡献。

做好抗旱保秋工作 夺取秋粮丰产丰收

市农业农村局

多渠道为农田“解渴” 多举措保秋粮丰收

本报讯（记者 杨旭华 张凌伟）8月22日上午，记者从市农业农村局了解到，为贯彻全省全市抗旱保秋工作视频调度会精神，市农业农村局正按照“有旱无旱按有旱准备、重旱轻旱按重旱防御”的工作理念，迅速开展抗旱保秋，抓细抓实农业防灾减灾，全力以赴减轻灾害损失，努力夺取秋粮丰收，确保全年粮食产量保持在140亿斤以上。

当前，全市1133.55万亩秋作物整体长势较好。玉米大部已进入灌浆期、大豆进入鼓粒期、花生处于膨果期，是作物需水量较大的时期，也是产量形成的关键时期。受近期持续高温少雨影响，部分沙土地块已不同程度出现旱情，8月15至16日，柘城、永城、虞城、睢阳区出现中到大雨，局部暴雨，由于雨量分布不均，旱情没有完全解除，目前我市部分沙土地块，包括上次没有降雨的地方出现轻旱。

据气象部门预测，我市近期仍没有大范围有效降雨，且气温依然偏高，高温少雨叠加，旱情可能持续扩展蔓延，如果应对不好，就会造成秋粮大面积减产。市农业农村局要求各地农业农村部门把抗旱保秋工作摆在当前“三农”工作的重中之重，综合施策全力抗旱减灾，深入田间地头强化技术指导，最大限度减轻灾害损失。

科学防范应对，积极抗旱浇水。密切关注天气形势，加强与气象、水利、应急等部门沟通协作，强化水情、墒情、苗情监测分析，有针对性采取防范应对旱情措施，动用一切手段、挖掘一切水源、组织一切力量，投入到抗旱保秋工作中来。充分发挥高标准农田作用，及时修复损坏机井，紧急打配机电井、小口机电井，扩大抗旱浇水面积。广泛开辟水源，因地制宜，加大引水、

分级提水力度，增加机泵等抗旱设备，合理调水，科学用水，切实将以抗旱保秋、防御高温热害为重点的田管措施落实落细，确保秋粮丰产丰收。

要强化病虫防控，抓好田间管理。秋作物生育后期棉铃虫、粘虫、玉米螟、甜菜夜蛾、玉米锈病、玉米小斑病等病虫呈偏重发生态势，草地贪夜蛾对晚播玉米集中危害的风险依然较大。充分发挥专业化植保服务组织的作用，大力开展统防统治。选择高效低毒农药，大力推广理化诱控、生物防治等绿色防控技术，坚持统防统治与群防群治相结合，全力遏制重大病虫暴发成灾，把危害损失降到最低程度。确保秋粮生产安全。坚持防汛抗旱两手抓，要严密监视天气、雨情、墒情发展趋势，适时抗旱浇水，及时疏通田间通河沟渠，防范后期可能出现的渍涝灾害。

要加强技术指导，做好服务保障。市农业农村局5个秋粮专家指导组，分包县（市、区）开展技术指导服务。组织党员干部和农技人员，深入田间地头和生产一线，指导农民落实关键技术措施，帮助解决实际困难和问题。充分利用广播、电视、网络、报纸、印发资料等形式进行广泛宣传，激发群众抗旱保秋的主动性，抗旱促秋管，确保抗旱保秋工作落实到位。要加强值班值守，严格落实24小时防汛带班值班制度，要加强灾情调度，做好信息的收集、整理，遇有突发险情、灾情，按程序第一时间上报。

8月份以来，全市共下派800多名技术人员，培训指导农民4万余人次，发放明白纸、宣传技术挂图、小册子等技术资料30余万份，病虫防治410万亩次。

李国胜摆向阳讲话 周树群曾昭宝出席 全市经济运行调度周例会召开

李国胜摆向阳讲话 周树群曾昭宝出席

本报讯（记者 李道军）8月22日，市委书记李国胜主持召开全市经济运行调度周例会，分析当前经济形势，就奋战三季度进行安排部署。市委副书记、市长摆向阳讲话。市人大常委主任周树群，市政协主席曾昭宝，市领导王金启、曹月坤、潘峰、薛凤林出席。

李国胜强调，要深入贯彻党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求，高效统筹疫情防控和经济社会发展，统筹发展与安全，持续抓好常态化疫情防控、安全生产、防汛抗旱等工作，牢牢守住不发生系统性风险的底线。要加强重点行业、重点领域、重点区域精准调度，完善经济运行调度指标体系，强化监测预警，着力固根基、扬优势、补短板、强弱项，持续保持稳中向好的发展态势。要抓紧谋划一批利当前、惠长远的重大项目，围绕引资、引智、引产业提升招商质效，加快项目开工和建设进度，努力形成更多实物工作量。要切实树牢目标导向、结果导向，准确把握经济走势，聚焦稳态势、防风险、扩投资、促消费、推发展的各项措施，奋战三季度、决战下半年，确保圆满完成全年目标任务。

摆向阳要求，要强化目标意识，精准抓好运行分析调度。各级各部门要牢牢咬定全年目标不放松，进一步加强经济运行监测调度力度和频次，全面补短板强弱项，确保高质量完成各项目标任务。要强化担当意识，全力推动重点工作落实。抓好重点项目建设，全力稳住工业投资，着力帮扶市场主体，深入开展“万人助万企”和“企业服务日”活动，严格落实“四保”企业白名单制度，最大限度减少疫情造成的影响。要强化统筹意识，守牢安全发展底线。抓好疫情防控，守牢不发生规模性疫情反弹的底线；抓好安全生产，实现本质安全；抓好社会稳定，化解金融风险隐患，以安全稳定的政治社会环境稳住经济大盘。

会议通报了当前经济运行情况。



8月22日，虞城县环卫机扫大队工作人员在珠江路上开展抑尘作业。近段时间以来，该县根据道路人流、车流量及分布情况，采取不同的作业模式，对主要道路进行清扫、洒水、降尘，使县城环境更干净。贾震 摄

就业见习工作出实效招见实效

我市“庆丰收 迎盛会”摄影、短视频暨绘画大赛启动

本报讯（记者 张凌伟）8月22日，记者从中国农民丰收节商丘市组织指导委员会办公室获悉，我市“庆丰收 迎盛会”摄影、短视频暨绘画大赛启动。

“庆丰收 迎盛会”摄影、短视频暨绘画大赛是2022年我市庆祝中国农民丰收节重点活动之一，由中国农民丰收节商丘市组织指导委员会办公室主办、市农业农村局承办、市庆祝中国农民丰收节组织指导委员会成员单位协办，主题为“庆丰收 迎盛会”，参赛内容可涵盖丰收节庆、非遗、民俗、文化、农事、科技、人物等多方面内容，注重描绘城乡“庆丰收 迎盛会”的节庆场景，展示

农业农村现代化的巨大成就、广大农民群众新时代精神风貌、乡村振兴的美好景象，彰显中华优秀传统农耕文明的传承发展，讲述各地深入实施乡村振兴战略的生动故事。

据了解，作品征集时间截至2022年9月5日。为确保作品评选结果公正且具有行业高水平，组委会将邀请相关领域专家组成专业评委会对参赛作品进行评选。所有入选作品在商丘市庆祝第五届中国农民丰收节期间公开展示，并编入商丘市庆祝第五届中国农民丰收节画册，获奖的优秀作品推荐在相关媒体刊发。



蜜薯迎来丰收季

8月22日，城乡一体化示范区贾寨镇利民村村民运送刚收获的蜜薯。该村结合当地土壤实际，引进蜜薯新品种，发展规模化种植，促进农民增收。

本报融媒体记者 邢栋 摄

每日学习金句

要推动各族群众逐步实现在空间、文化、经济、社会、心理等方面的全方位嵌入，促进各民族像石榴籽一样紧紧抱在一起。

——习近平2022年7月12日至15日在新疆考察时的讲话

【编辑 胡绪全】